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「
生
涯
学
習
意
識
調
査
」の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

●
市
民
の
約
４
割
が
継
続
的
に
学
習
活
動
を
し
て
い
ま
す

生
涯
学
習
課
生
涯
学
習
係
　
2
２
３
―

９
２
６
８

市
で
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
生
涯
学
習
に
関
す
る
意
識
を
把
握
し
、
こ
れ
か

ら
の
生
涯
学
習
事
業
に
生
か
し
て
い
く
た
め
、
平
成
17
年
12
月
、「
生
涯
学
習

意
識
調
査
」
を
行
い
ま
し
た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
調
査
結

果
の
一
部
を
紹
介
し
ま
す
。

対
象

市
内
在
住
の
20
歳
以
上
の
方

調
査
人
数

２，
５
０
０
人
（
無
作
為
抽
出
）

回
答
人
数

１，
１
１
２
人

回
答
率
　

44
・
５
％

回
答
方
法

選
択
式

何
か
を
学
ん
だ
り
、
学
習
活
動
を

し
た
り
し
て
い
る
と
答
え
た
人
は

41
・
８
％
で
す
。
平
成
６
年
度
の
調

査
よ
り
３
・
３
ポ
イ
ン
ト
上
が
っ
て

い
ま
す
（
図
１
参
照
）。

学
習
活
動
の
内
容
は
、「
ウ
オ
ー

キ
ン
グ
な
ど
の
ス
ポ
ー
ツ
」
が
44
・

５
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
生
け

花
や
盆
栽
な
ど
の
趣
味
」19
・
４
％
、

「
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
地
域
活
動
」

17
・
２
％
と
い
う
結
果
で
し
た
。

「
生
き
が
い
を
持
つ
た
め
」
48
・

４
％
、「
健
康
管
理
や
体
力
づ
く
り

の
た
め
」
47
・
５
％
、「
人
間
関
係

を
広
げ
た
り
、
深
め
た
り
す
る
た
め
」

38
・
９
％
の
三
つ
が
飛
び
抜
け
て
高

い
と
い
う
結
果
で
し
た
（
図
２
参

照
）。経済

・
技
能
的
な
も
の
よ
り
も
生

き
が
い
、
趣
味
、
ス
ポ
ー
ツ
的
な
も

の
を
学
習
活
動
と
し
て
選
ぶ
傾
向
に

あ
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

「
仕
事
で
時
間
に
余
裕
が
な
い
」

が
43
％
で
最
も
高
い
理
由
で
し
た
。

そ
の
ほ
か
、「
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
が
合

わ
な
い
」
18
・
５
％
、「
近
く
に
適
当
な

施
設
が
な
い
」
11
・
３
％
、「
自
分
の
学

び
た
い
も
の
が
な
い
」
10
・
２
％
な
ど

今
後
学
習
活
動
へ
の
参
加
が
期
待
で

き
る
回
答
も
多
く
あ
り
ま
し
た
。

「
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
な
ど
の
ス
ポ
ー

ツ
」
が
48
・
６
％
で
飛
び
抜
け
て
高

く
、
次
い
で
、「
生
活
技
術
に
関
す

る
も
の
」
24
・
２
％
、「
仕
事
に
役

立
つ
資
格
や
技
能
に
関
す
る
も
の
」

22
・
１
％
、
「
趣
味
的
な
も
の
」

18
・
７
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

継
続
し
て
何
か
を

学
ん
で
い
ま
す
か
？

学
習
活
動
の
目
的
は

何
で
す
か
？

継
続
し
て
学
習
活
動
を

し
て
い
な
い
理
由
は
？

こ
れ
か
ら
始
め
た
い
活
動

は
何
で
す
か
？

学
び
続
け
る
た
め
に
行
政
に

望
む
こ
と
は
何
で
す
か
？

「
気
軽
に
参
加
で
き
る
初
歩
的
な

内
容
の
講
座
や
ス
ポ
ー
ツ
、
レ
ク
リ

エ
ー
シ
ョ
ン
の
機
会
を
増
や
し
て
ほ

し
い
」「
講
座
を
開
催
す
る
曜
日
や

時
間
を
工
夫
し
て
ほ
し
い
」
と
い
う

意
見
が
上
位
を
占
め
て
い
ま
す
。
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◇
調
査
結
果
「
平
成
17
年
度
袋
井
市
生
涯
学
習
意
識
調
査
報
告
書
」
は
、
公
民

館
と
図
書
館
で
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

◇
今
後
は
、
生
涯
学
習
の
基
本
と
な
る
「
生
涯
学
習
推
進
大
綱
」
を
策
定
し
ま

す
。
皆
さ
ん
の
ご
意
見
を
お
寄
せ
く
だ
さ
い
。


